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Irski škofje zoper teroriste. Irski radikalni 

nacionalistični elementi so ustvarili posebno 
teroristično (ustrahovalno) organizacijo, ki 
uprizarja atentate v raznih krajih Anglije. 
Ti atenta.ti so že dosti številni ter so povzro
čili veliko gmoino škodo in vznemirjenje pre
bivalstva v sedanjem času, ki je vsled vojnih 
dogajanj že tako poln razburjenja. Zoper te 
nacionalistične teroriste so izgovorili irski 
škofje zelo odločno besedo. Znano je, da so 
irski škofje možje globokega narodnega pre
pričanja. Nad njihovimi narodnimi čustvi pa 
vlada vrhovno načelo krščanske pravičnosti 
in ljubezni, ki ga ti nacionalistični skrajneži 
kruto žalijo. Irski škofje v svoji izjavi proti 
tem teroristom ne dopuščajo nobenega izgo
vora, tudi tega ne, da posamezniki delajo po 
nalogu organizacije. Vsak je v svoji vesti od
govoren za vsako svoje delo: to je nauk ško
fov. Zoper irske teroriste izrekajo irski škof
je najhujšo kazen: izobčenje iz katoliške 
Cerkve. 

Napredek katolicizma v Afriki. Največji je 
napredek v Belgijskem Kongu, kjer sta med 
14 milijoni prebivalcev dva milijona katoli
čanov. Preteklo leto se je spreobrnilo h ka
toliški veri 180.000 ljudi. V šolah, ki jih vo
dijo misijonarji, se poučuje 600.000 otrok. Ve
liko j? tudi karjtativno delovanje (delo krščan
ske ljubezni) misijonarjev in misijonark. Med 
drugim vzdržujejo 524 bolnišnic in 102 do
mova za gobavce. Poleg Belgijskega Konga 
je vzhodna Afrika najplodovitejše misijon
sko področje. Leta 1939. je naraslo število 
katoličanov za 100.000 ljudi. Tako znaša se
daj celotno število katoličanov 1,575.000 ljudi. 
V deželah vzhodne Afrike deluje 124 zamor
skih duhovnikov, 56 bratov in 591 sester. 
Lani je ena izmed teh dežel (Uganda) dobila 
prvega črnega škofa. 

Sovraštvo Molotovljevo. Molotov, po Stali
novi milosti zunanji minister sovjetske Ru
sije, je kajpada brezverskega in brezbožni
Skega mišljenja. To mišljenje se pri njem 
stopnuje v pravo sovraštvo zoper vero, zla
sti zoper katoliško Cerkev. Nedavno je Mo
lotov izjavil nado, da bo sovjetska Rusija 
kmalu obvladala vse svoje sovražnike, k če
mur ji pomaga ruskonemška pogodba. Potem 
pa bo vso svojo moč obrnila zoper katoliško 
Cerkev, katero hoče uničiti. Molotov je menda 
v prejšnjih letih bral sv. pismo, če ne, pa je 
vsaj slišal besede božjega Zveličarja, ki je 
dal svoji Cerkvi jamstvo, da je ne bodo pre
magala peklenska vrata. Mar misli Molotov, 
da bodo ruski brezbožniki izčrpali vso hudo
bijo in vso moč peklenskega brezdna?! 


